Работать по справедливости

G. 2

Непростая ситуация на рынке медицинского страхования

G. 2

«Атомэнергомаша»

Гости из

G. 2

День рождения ОВД

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

5 июля 2012

# E30HAHC

Коротко: Лесной

#### ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ в развитии «электронного правительства»

В адрес администрации городского округа «Город Лесной» из Министерства информационных технологий и связи Свердловской области пришло Благодарственное письмо «За активное участие в развитии «электронного правительства» на территории Свердловской области»

Напомним, что «электронное правительство» – это новая, простая и удобная форма взаимодействия граждан и органов власти. Его главная цель – снятие бюрократических препятствий и максимальное ускорение процесса получения гражданами государственных и муниципальных услуг

В 2010 году Свердловская область стала первым регионом России, подключившимся к единой системе межведомственного электронного взаимодействия.

По информации Департамента информполитики губернатора, к концу 2011 года на Среднем Урале в электронный формат было переведено 25 местных услуг. Запущены в эксплуатацию еще 18 услуг в области образования, здравоохранения, социальной защиты, труда и занятости населения, культуры, записи актов гражданского состояния. Среди них особой популярностью сейчас пользуется «электронная» запись на прием к врачу. В Свердловской области через Интернет можно записаться в более чем 300 поликлиниках. Такой возможностью уже воспользовались 125 тыс. уральцев. Все больше жителей Среднего Урала пользуются такими услугами «электронного правительства», как назначение пособия по уходу за ребенком, зачисление детей в детские сады и школы, субсидии на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, оформление ежемесячного пособия на проезд.

> Информационно-аналитический отдел администрации городского округа «Город Лесной».

День открытых дверей

#### Вспомните об алиментах

12 июля в Лесном городском отделе Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области, пройдет акция «День открытых дверей» в рамках проводимых мероприятий, направленных на обеспечение исполнения требований исполнительных документов о взыскании алиментов.

Для ребенка лето – время отдыха и незабываемых детских впечатлений.

Ребенок после долгого тяжелого учебного года устает, его организм нуждается в отдыхе и оздоровлении.

Беречь жизнь и здоровье ребенка – прямая обязанность его родных и близких!

Создайте для своего ребенка достойные условия для проведения летнего отдыха и оздоровления. Пусть летние каникулы благодаря Вам станут незабываемыми!

Мы ждем Вас по адресу; г. Лесной, ул. Белинского, д. 31. третий этаж, кабинет №5, где Вы можете оплатить задолженность по алиментам и тем самым дадите возможность ребенку полноценно летом отдохнуть.

Алексей КРЮКОВ, начальник Лесного городского отдела УФССП России по Свердловской области – старший судебный пристав.

Иронический взгляд

### **Есть ли у Лесного город**-побратим?

Раньше в СССР было много городов-побратимов, особен но со странами из соцлагеря. Пришла мне в голову шальная мысль: а нельзя ли город Берлин взять в город-побратим? Ну хотя бы лет на пять? Уверена, что через 5 лет Лесной было бы не узнать. А может его сдать Берлину в аренду на 5 лет? Дороги бы были отличные: весь лесной массив – зеленая зона – в городе был бы без мусора: некоторым мусор нравится как «мой ласковый нежный... мусор» – так называют ну те. кто там пьет пиво. От магазина «Новосвет» (ул. Мира) к Сбербанку нельзя ли сделать отсыпку-дорожку? Там ведь очень много людей ходит. Или сделать отсыпку-дорожку через лес к детской поликлинике? Человек ведь не идет длинным путем. Он старается сократить свой путь.

На Украине я не видела, чтобы в таком количестве выбрасывалось мебели старой и досок разного вида и размера. Там лесов мало, и они каждую дощечку берегут. Все у них идет в дело. Также берегут свой лес и в Средней Азии. Они свой не вырубают, а заключают договоры на поставку леса-кругляка со всеми леспромхозами Свердловской области. Я и украинцев, и среднеазиатов называю рачительными хозяевами. Да. если бы у нас был город-побратим, то лес был бы в порядке. От того же магазина «Новосвет» по ул. Мира идешь по лестнише вниз по лесу в Сбербанк - жуть как много всякого мусора. Его никогда почти не убирают. А ведь тут ходят люди, и много. Давайте без обид будем приводить все в порядок – за нас это никто не сделает. Это обращение к тем службам, которые выполняют этот вид работы. И к тем, кто там мусорит.

В.К., Житель г. Лесного.



ЧП местного масштаба

## НИКТО из сотрудников НЕ ПОСТРАДАЛ

29 июня в административном здании Нижнетуринского городского суда сработала пожарная сигнализация, весь работающий персонал был эва-куирован.

К счастью, тревога была учебной, и никто из сотрудников суда не пострадал. А началось все с того, что в этот день у председателя суда Юрия Геннадьевича Шильцева в кабинете за одним столом собрались представители Пожсервиса г. Лесного, структур МВД, МЧС Качканарского и Нижнетуринского района. Целью этой встречи была отработка совместного взаимодействия сотрудников МЧС и Нижнетуринского городского суда с правоохранительными органами при возникновении чрезвычайных ситу-

аций и ликвидации их последствий. В ходе встречи Юрий Геннадьевич пред-ставил собравшимся коллегам разработанный и утвержденный план по организации этих совместных учений в здании городското суда. Каждый из представителей, озна комившись с планом тренировок, внес в него свои предложения и пожелания по улучшению безопасности проведения таких мероприятий. Обсудив порядок взаимодействия. Юрий Геннадьевич с коллегами провел вводный инструктаж со всеми работниками суда. Людям очень подробно объяснили порядок их действий при возникновении чрезвычайной ситуации, показали, как правильно пользоваться огнетушителем, эвакуировать людей и оказывать первую медицинскую

помощь пострадавшим. И вот, когда закончился инструктаж, и все работники здания Нижнетуринского суда разошлись по рабочим местам, на втором этаже в левом крыле здания из-за короткого замыкания в электросети произошло возгорание. Судебный пристав ОПДС Александр Евгеньевич Данилов, обнаружив горение проводки, не раздумывая, нажал кнопку вызова пожарного наряда, в это же самое время Юрий Геннадьевич согласно инструкциям произвел вы-

зов вневедомственной охраны. В коридоре и кабинетах зазвучала сирена, потом женский голос через громкоговорители попросил всех покинуть помещение. люди ствовали согласно плану эвакуации и без паники выходили на улицу. По сценарию одна работница была без сознания, ее вынесли первой и, положив на траву, оказали первую медицинскую помощь. Другой работник остался в одном из кабинетов второго этажа, так как огонь блокировал ему выход; не растерявшись, он закрыл плотно все окна, заткнул снятой с себя одеждой

щели в двери и лег на пол в ожидании помощи

В считанные минуты к месту происшествия примчался по жарный наряд и вооруженные автоматами сотрудники вневедомственной охраны. Огнеборцы сразу же обесточили здание, протянули рукава к очагу возгорания и пустили по ним воду. В это время к карнизу окна кабинета, где находился потерпевший, тянулась подъехавшая автолест-

взбирался пожарный спасатель. Еще мгновение - и потерпевший был уже в надежных руках. Вот так весело и интересно, как показалось многим участни-

ница, по которой стремительно

На подведении итогов. кам этих событий, прошла тренировка по взаимодействию при возникновении чрезвычайных ситуаций в здании Нижнетуринского городского суда. С другой стороны,

> что все делается не ради развлечения, а ради спасения людей, если, не дай Бог, подобное случится. После тренировки на подведении ито-гов в кабинете у Юрия Геннадьевича участники тренировки пришли к общему мнению, что все было выполнено по плану, и все ведомства справились с задачей. Чуть позже в личной беседе администратор Нижнетуринского городского суда Алексей Николаевич Лесников рассказал, что эта тренировка была проведена здесь впервые, раньше подобное не отрабатывалось.

> глядя на все это со стороны, осознаешь,

– Очень волновались, конечно, когда готовились, но все получилось хорошо. По новым требованиям, такие занятия у нас будут проводиться ежеквартально, в следующий раз планируем привлечь для этого еще и горожан, отработать с ними эвакуацию в случае пожара из здания городского суда в момент проведения судебного процесса...

Так что будет интересно и познаватель-HO.

А. БУЙБАРОВ. Фото автора.

